
Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Molt satisfet 29,2% 29,7% 28,5% 29,2%
Bastant satisfet 49,9% 53,1% 54,2% 51,1%
Regular 6,9% 8,8% 5,8% 7,0%
Poc satisfet 10,3% 7,0% 7,5% 9,3%
Gens satisfet 2,9% 1,0% 3,0% 2,6%
No respon 0,9% 0,5% 1,0% 0,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Ha millorat molt 1,5% 1,9% 4,9% 2,1%
Ha millorat 44,0% 58,5% 50,9% 47,6%
S’ha mantingut igual 19,7% 17,8% 15,7% 18,8%
Ha empitjorat 29,6% 20,3% 27,0% 27,7%
Ha empitjorat molt 2,0% 0,5% 0,0% 1,4%
No respon 3,1% 1,0% 1,5% 2,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Ha millorat molt 1,5% 3,0% 3,3% 2,1%
Ha millorat 54,8% 56,2% 56,5% 55,3%
S’ha mantingut igual 8,7% 15,0% 12,1% 10,4%
Ha empitjorat 17,3% 19,4% 23,5% 18,7%
Ha empitjorat molt 0,2% 0,5% 0,9% 0,4%
No respon 17,5% 5,9% 3,5% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Molt bons 4,0% 7,3% 10,4% 5,6%
Bons 45,2% 55,5% 51,0% 47,9%
Regular 12,6% 12,7% 16,4% 13,3%
Dolents 11,8% 10,4% 11,8% 11,6%
Moltdolents 2,2% 2,2% 1,6% 2,1%
Norespon 24,1% 11,9% 8,9% 19,5%
Molt bons 3,2% 3,8% 9,2% 4,3%
Bons 43,2% 59,7% 50,5% 47,1%
Regular 16,8% 14,5% 16,8% 16,4%
Dolents 19,7% 16,7% 19,0% 19,0%
Moltdolents 3,5% 4,9% 4,6% 3,9%
Norespon 13,6% 0,5% 0,0% 9,2%
Molt bons 5,1% 4,9% 9,2% 5,8%
Bons 44,4% 61,4% 51,1% 48,4%
Regular 13,1% 10,0% 13,1% 12,6%
Dolents 14,3% 13,3% 12,5% 13,8%
Moltdolents 2,5% 5,4% 2,4% 3,0%
Norespon 20,5% 5,0% 11,7% 16,5%
Molt bons 5,9% 4,9% 4,6% 5,5%
Bons 40,4% 51,9% 45,6% 43,2%
Regular 15,9% 14,2% 20,3% 16,4%
Dolents 18,1% 20,8% 21,0% 19,0%
Moltdolents 6,2% 6,8% 6,5% 6,4%
Norespon 13,5% 1,5% 1,9% 9,6%

P4A  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Ensenyament

P4B  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Sanitat

P4C  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Atenció a la gent gran

P4D  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Seguretat

 

HABI  Grandària

HABI  Grandària

P1  1. Vosté està molt, 
bastant, poc o gens 
satisfet amb el tipus de 
vida que porta a terme 
(el dia a dia)?

P2  2. Vostè diria que en 
general al municipi on viu 
la qualitat de vida de la 
gent ha millorat o ha 
empitjorat?

P3  3.Vostè diria que als 
pobles petits de 
catalunya la qualitat de 
vida ha millorat o ha 
empitjorat?
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Molt bons 4,8% 3,5% 9,8% 5,4%
Bons 47,0% 54,3% 52,3% 49,1%
Regular 14,3% 12,4% 15,0% 14,1%
Dolents 16,0% 19,5% 15,8% 16,5%
Moltdolents 2,8% 5,0% 3,7% 3,3%
Norespon 15,1% 5,3% 3,5% 11,5%
Molt bons 4,0% 3,5% 7,6% 4,5%
Bons 38,1% 36,2% 33,6% 37,0%
Regular 12,9% 16,2% 18,7% 14,4%
Dolents 21,0% 28,5% 25,2% 22,9%
Moltdolents 8,5% 11,1% 12,4% 9,6%
Norespon 15,6% 4,4% 2,5% 11,6%
Molt bons 3,5% 3,4% 7,6% 4,2%
Bons 48,5% 61,1% 48,2% 50,5%
Regular 14,6% 15,1% 18,7% 15,4%
Dolents 15,3% 16,5% 20,6% 16,4%
Moltdolents 4,6% 3,5% 4,4% 4,4%
Norespon 13,5% 0,5% 0,5% 9,2%
Molt bons 5,4% 3,8% 3,3% 4,7%
Bons 52,0% 60,0% 65,8% 55,6%
Regular 10,9% 11,5% 10,4% 10,9%
Dolents 9,3% 14,7% 11,8% 10,6%
Moltdolents 5,2% 6,8% 2,8% 5,1%
Norespon 17,2% 3,3% 5,9% 13,0%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Sí 28,9% 14,8% 19,2% 24,9%
No 71,1% 85,2% 80,8% 75,1%
Més petit 67,4% 20,0% 32,4% 58,2%
Més gran 19,6% 58,4% 50,7% 27,4%
Indiferent 13,0% 21,6% 17,0% 14,4%
No respon 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
No 81,4% 88,0% 87,0% 83,4%
Si 18,6% 12,0% 13,0% 16,6%
No 75,0% 82,2% 76,2% 76,4%
Si 25,0% 17,8% 23,8% 23,6%
No 72,5% 82,7% 85,8% 76,4%
Si 27,5% 17,3% 14,2% 23,6%
No 47,2% 29,6% 36,3% 42,4%
Si 52,8% 70,4% 63,7% 57,6%
No 97,9% 99,0% 99,5% 98,3%
Si 2,1% 1,0% 0,5% 1,7%

Urbà Rural Rural dens Total
HABI  Grandària

P6C3  P6C: Aniria a viure 
a un municipi de 

/ é d 000P6C4  P6C: No aniria a 
viure a un municipi de 

/ é d 000P6C5  P6C: No respon

 

HABI  Grandària

P6C1  P6C: M’agradaria 
anar a viure a un 

i i i d / éP6C2  P6C: Aniria a viure 
a un municipi de 

/ é d 000

P5  5.Ha considerat mai 
la possibilitat de canviar 
d i i i dP5A  A un municipi més 
petit o més gran que .2.?

 

HABI  Grandària

P4E  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Oferta cultural

P4F  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Transport públic

P4G  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Carreteres

P4H  4.Valorarció 
aspectes pobles petits: 
Cobertura telefònica i 
accés a Internet
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% del N de la 
columna

% del N de la 
columna

% del N de la 
columna

% del N de la 
columna

Molt futur 6,3% 4,8% 4,2% 5,7%
Bastant futur 24,1% 23,1% 25,6% 24,1%
Regular 4,2% 3,7% 3,4% 4,0%
Poc futur 42,7% 37,1% 38,4% 41,1%
Gens futur 16,8% 24,1% 23,0% 19,1%
No respon 5,9% 7,3% 5,6% 6,0%
Molt afectat 31,8% 25,7% 27,7% 30,1%
Bastant afectat 45,2% 47,1% 44,8% 45,4%
Regular 3,0% 4,9% 4,2% 3,5%
Poc afectat 13,0% 12,9% 16,1% 13,5%
Gens afectat 2,4% 4,9% 4,1% 3,1%
No respon 4,6% 4,4% 3,1% 4,3%
Molt 66,8% 64,5% 67,4% 66,5%
Bastant 27,7% 32,0% 29,0% 28,6%
Regular 1,2% 0,9% 0,5% 1,1%
Poc 2,3% 1,0% 1,0% 1,9%
Gens 1,3% 0,6% 1,7% 1,2%
No Respon 0,8% 0,9% 0,5% 0,7%
Molt 62,5% 62,2% 67,2% 63,2%
Bastant 32,8% 29,6% 28,8% 31,6%
Regular 1,8% 1,9% 1,0% 1,6%
Poc 1,6% 2,9% 1,1% 1,7%
Gens 0,4% 1,5% 1,5% 0,7%
No Respon 1,0% 2,0% 0,5% 1,1%
Molt 57,0% 57,0% 52,4% 56,3%
Bastant 29,6% 25,9% 25,2% 28,3%
Regular 1,4% 3,0% 4,0% 2,1%
Poc 6,1% 5,2% 10,7% 6,7%
Gens 3,7% 4,8% 5,1% 4,2%
No Respon 2,1% 4,1% 2,5% 2,5%
Molt 58,0% 56,1% 61,4% 58,2%
Bastant 34,8% 38,2% 30,8% 34,7%
Regular 1,8% 1,4% 4,6% 2,2%
Poc 2,8% 2,9% 0,5% 2,4%
Gens 1,2% 0,5% 2,2% 1,3%
No Respon 1,5% 0,9% 0,5% 1,2%
Molt 16,8% 14,5% 17,5% 16,5%
Bastant 27,0% 30,5% 28,7% 27,9%
Regular 2,9% 1,4% 7,6% 3,4%
Poc 16,1% 12,8% 10,7% 14,7%
Gens 14,9% 26,8% 20,0% 17,7%
No Respon 22,4% 14,0% 15,5% 19,8%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Molt d'acord 42,5% 40,5% 45,7% 42,7%
D'acord 36,0% 41,1% 36,8% 37,0%
Indiferent 2,6% 2,1% 4,0% 2,8%
Poc d'acord 10,2% 6,4% 6,6% 9,0%
Gens d'acord 6,1% 6,6% 3,9% 5,8%
No Respon 2,6% 3,4% 3,0% 2,8%

HABI  Grandària

P10A  10.Valori el grau 
d’acord amb les 
següents afirmacions: 
molt d’acord, d’acord, 
poc d’acord o gens 
d’acord. Catalunya ha de 
produir la majoria

P9B  9.Acord amb les 
següents afirmacions: El 
sector agrari ajuda al 
desenvolupament 
econòmic i social dels 
pobles petits

P9C  9.Acord amb les 
següents afirmacions: El 
sector agrari evita el 
despoblament de les 
zones rurals

P9D  9.Acord amb les 
següents afirmacions: El 
sector agrari permet 
conservar el territori i el 
paisatge

P9E  9.Acord amb les 
següents afirmacions: El 
sector agrari viu gràcies 
a les subvencions

P7  7.Vostè creu que a 
Catalunya l’agricultura és 
una activitat amb molt, 
bastant, poc o cap futur?

P8  8.Vostè creu que el 
sector agrari es veu molt, 
bastant, poc o gens 
afectat per la crisi?

P9A  9.Acord amb les 
següents afirmacions: El 
sector agrari és 
necessari pel 
desenvolupament del 
país
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Molt d'acord 40,0% 40,9% 43,4% 40,7%
D'acord 43,4% 46,4% 41,4% 43,6%
Indiferent 3,5% 3,5% 5,6% 3,8%
Poc d'acord 7,0% 4,7% 4,1% 6,1%
Gens d'acord 3,2% 2,5% 1,7% 2,9%
No Respon 2,9% 1,9% 3,8% 2,9%
Molt d'acord 63,9% 58,5% 66,4% 63,4%
D'acord 32,1% 35,8% 29,5% 32,3%
Indiferent 0,6% 1,4% 1,1% 0,8%
Poc d'acord 1,8% 2,3% 0,5% 1,6%
Gens d'acord 0,6% 1,0% 1,1% 0,8%
No Respon 1,0% 1,0% 1,4% 1,1%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
El primer és el 
desenvolupament econòmic 
i després la protec

22,2% 27,9% 23,8% 23,4%

El primer és la protecció del 
medi ambient i després el 
dese

53,6% 40,9% 52,7% 51,3%

Les dues qüestions són 
igual d’importants. Cal 
buscar un equ

22,6% 29,3% 23,0% 23,8%

No respon 1,6% 1,9% 0,5% 1,5%
Sí 73,3% 84,6% 80,6% 76,4%
No 17,7% 10,3% 14,5% 15,9%
No respon 9,0% 5,1% 4,9% 7,7%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Molt 75,5% 77,4% 72,0% 75,2%
Bastant 20,2% 16,5% 23,1% 20,1%
Regular 0,4% 1,2% 0,0% 0,4%
Poc 1,5% 2,0% 2,0% 1,7%
Gens 0,9% 1,5% 1,0% 1,0%
No respon 1,5% 1,4% 1,9% 1,6%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Quan es duen a terme 
activitats en el sector agrari 

24,1% 22,9% 27,3% 24,4%

L’aigua utilitzada en el 
sector agrari no es malgasta 

72,0% 71,4% 69,3% 71,5%

No respon 3,9% 5,7% 3,4% 4,1%

Urbà Rural Rural dens Total

P14  14.Amb quina de 
les següents frases està 
més d’acord:

 

HABI  Grandària

P13  13.Vostè creu que 
el sector agrari s’ha de 
tenir en compte en la 
gestió de l’aigua?

 

HABI  Grandària

HABI  Grandària

P10B  10.Valori el grau 
d’acord amb les 
següents afirmacions: 
molt d’acord, d’acord, 
poc d’acord o gens 
d’acord. Catalunya ha de 
produir aliments de
P10C  10.Valori el grau 
d’acord amb les 
següents afirmacions: 
molt d’acord, d’acord, 
poc d’acord o gens 
d’acord. Catalunya ha de 
produir aliments a un

 

HABI  Grandària

P11  11.Amb quina de 
les següents frases està 
més d’acord?:

P12  12.Vostè perceb les 
activitats que es duen a 
terme en agricultura i 

d i
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% del N de la 
columna

% del N de la 
columna

% del N de la 
columna

% del N de la 
columna

Sí 21,2% 41,4% 44,3% 28,4%
No 78,8% 58,6% 55,7% 71,6%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Molt importants 64,7% 75,3% 67,8% 67,0%
Bastant importants 27,0% 18,7% 26,0% 25,4%
Regular 0,6% 1,6% 0,5% 0,8%
Poc importants 1,4% 0,9% 2,2% 1,4%
Gens importants 0,6% 0,0% 0,0% 0,4%
No respon 5,6% 3,5% 3,6% 4,9%
Han pujat més del que la 
gent pot assumir

51,6% 52,2% 51,8% 51,7%

Han pujat el normal 20,2% 16,5% 24,5% 20,3%
S’han mantingut igual 18,7% 19,5% 11,1% 17,5%
Han baixat 8,1% 10,2% 11,5% 9,0%
No respon 1,4% 1,5% 1,1% 1,4%
Sí 96,0% 93,7% 95,3% 95,5%
No 2,6% 3,7% 3,7% 3,0%
No respon 1,4% 2,5% 1,1% 1,5%
A l’agricultor/ramader 7,0% 8,0% 10,3% 7,7%
Al consumidor 7,0% 6,0% 6,3% 6,7%
A ambdós per igual 83,3% 81,1% 78,3% 82,1%
No respon 2,7% 4,9% 5,0% 3,5%
Molta 53,6% 53,7% 55,2% 53,9%
Bastanta 32,3% 33,6% 32,3% 32,5%
Regular 3,6% 3,5% 5,1% 3,8%
Poca 7,3% 4,0% 4,4% 6,2%
Gens 1,6% 1,9% 2,0% 1,7%
No respon 1,6% 3,3% 0,9% 1,8%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna

Sí 25,4% 23,6% 27,7% 25,5%
No 58,8% 57,0% 55,2% 57,9%
No sap que són els 
transgènics

4,1% 4,8% 5,1% 4,4%

No ho sap 11,1% 14,1% 11,5% 11,7%
No respon 0,5% 0,5% 0,6% 0,5%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
No 86,4% 5,6% 11,5% 60,4%
Si 13,6% 94,4% 88,5% 39,6%
No 80,5% 96,2% 98,6% 86,1%P26C2  26: Segona 

P22  22.Pensa que 
consumeix aliments amb 
transgènics?

 

HABI  Grandària

P26C1  26: Domicili propi

P19  19.Quan es realitza 
venda directa de 
productes 
agroalimentaris a qui 
creu que beneficia?P20  20.Valori la 
confiança que li ofereixen 
els productes artesans: 
molta, bastanta, poca o 
gens.

 

HABI  Grandària

HABI  Grandària

P16  16.Valori si els 
canals de regadiu són 
moltbastantpocgens 
importants pel 
desenvolupament 
econòmic de les zones 
rurals
P17  17.Vostè diria que 
en aquest darrer any els 
preus dels aliments...

P18  18.Creu que la 
venda directa per part de 
pagesos i ramaders de 

d t

 
P15  15.Sabria dirme 
algun canal de regadiu 
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Si 19,5% 3,8% 1,4% 13,9%
No 95,0% 96,9% 96,4% 95,6%
Si 5,0% 3,1% 3,6% 4,4%
No 55,8% 97,9% 95,3% 69,4%
Si 44,2% 2,1% 4,7% 30,6%
No 93,1% 99,5% 98,1% 95,0%
Si 6,9% 0,5% 1,9% 5,0%
No 99,1% 99,5% 100,0% 99,3%
Si 0,9% 0,5% 0,0% 0,7%
No 92,5% 98,0% 95,4% 93,9%
Si 7,5% 2,0% 4,6% 6,1%
No 86,4% 99,5% 98,1% 90,5%
Si 13,6% 0,5% 1,9% 9,5%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Nomès un cop a l'any 13,5% 0,0% 15,3% 13,4%
De 2 a 5 cops l'any 23,8% 11,1% 16,0% 23,3%
Un cop al mes 16,8% 9,7% 20,1% 16,8%
Setmanalment 22,3% 59,7% 31,7% 23,2%
En períodes de vacances 
llargs (Nadal, estiu, Semana 

22,2% 19,5% 5,8% 21,7%

No respon 1,4% 0,0% 11,2% 1,6%

Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Zones rurals 46,0% 50,7% 55,7% 48,4%
Zones urbanes 40,7% 36,5% 30,9% 38,4%
No respon 13,3% 12,9% 13,5% 13,2%
Zones rurals 37,6% 51,1% 45,4% 41,1%
Zones urbanes 53,2% 41,2% 45,8% 49,9%
No respon 9,2% 7,7% 8,9% 8,9%
Molt necessari 63,8% 71,9% 68,6% 65,9%
Bastant necessari 26,0% 18,6% 23,3% 24,3%
Regular 1,9% 0,5% 2,0% 1,7%
Poc necessari 2,2% 1,6% 2,5% 2,2%
Gens necessari 1,5% 2,0% 1,6% 1,6%
No respon 4,6% 5,3% 2,0% 4,3%
Excessives 2,1% 3,0% 4,8% 2,7%
Suficients 16,0% 18,5% 19,2% 17,0%
Insuficients 55,7% 57,1% 56,8% 56,1%
No respon 26,1% 21,3% 19,1% 24,2%
Es reparteixen correctament 7,5% 6,7% 7,5% 7,4%
No es reparteixen 62,3% 68,1% 63,5% 63,5%
No respon 30,2% 25,2% 29,0% 29,1%
Estan ben aprofitades 18,6% 22,6% 22,0% 19,9%
No s’aprofiten tot el que es 
podria

51,2% 53,4% 51,1% 51,5%

No respon 30,2% 24,0% 27,0% 28,6%

P31B  31.I creu que les 
subvencions...

P31C  31.I creu per últim 
que...

P28  28.A on creu que és 
més fàcil combinar les 
responsabilitats familiars 

b l f i ?P29  29.On creu que els 
joves tenen més qualitat 
de vida?

P30  30.Vostè creu que 
és molt, bastant,poc o 
gens necessari realitzar 
accions del govern 
específiques en el món 
rural?

P31A  31.Vostè creu que 
les subvencions que reb 
el sector agrari són...

HABI  Grandària

P27  27.Freqüència amb 
que té contacte amb el 
món rural: (nombres de 
vegades a l’any).

 

HABI  Grandària

P26C6  26: Educació 
(granja escola)

P26C7  26: Altres

P26C8  26: Cap

 

vivenda

P26C3  26: Feina 
(agricultura, ramaderia, 
f l i l i d )P26C4  26: Turisme 
(vacances)

P26C5  26: Esport i 
activitats de lleure
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Urbà Rural Rural dens Total
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
% del N de la 

columna
Molt 28,9% 21,8% 25,8% 27,2%
Bastant 41,0% 44,5% 42,2% 41,8%
Regular 5,5% 3,4% 6,8% 5,4%
Poc 18,8% 22,9% 19,6% 19,6%
Gens 4,4% 5,6% 4,6% 4,6%
Norespon 1,5% 1,9% 1,0% 1,5%
Molt 8,4% 10,9% 11,2% 9,3%
Bastant 20,1% 21,9% 23,0% 20,9%
Regular 6,0% 4,1% 10,6% 6,4%
Poc 37,8% 42,0% 36,0% 38,2%
Gens 26,1% 19,2% 17,7% 23,5%
Norespon 1,6% 1,9% 1,4% 1,6%
Molt 6,6% 9,1% 8,3% 7,3%
Bastant 19,1% 19,7% 27,1% 20,5%
Regular 6,2% 6,4% 8,6% 6,7%
Poc 37,8% 42,9% 38,9% 38,8%
Gens 28,6% 19,5% 16,5% 25,1%
Norespon 1,6% 2,5% 0,5% 1,6%
Molt 4,5% 9,7% 6,3% 5,7%
Bastant 13,8% 24,2% 23,8% 17,2%
Regular 5,1% 5,8% 9,3% 5,9%
Poc 36,5% 39,7% 37,3% 37,2%
Gens 37,6% 18,7% 23,3% 32,1%
Norespon 2,4% 1,9% 0,0% 1,9%
Molt 4,1% 6,5% 6,0% 4,8%
Bastant 15,9% 19,5% 26,8% 18,3%
Regular 6,8% 5,4% 7,5% 6,7%
Poc 37,9% 47,2% 36,0% 39,2%
Gens 33,4% 18,9% 23,8% 29,4%
Norespon 1,9% 2,4% 0,0% 1,6%
Molt 5,5% 7,9% 3,4% 5,6%
Bastant 19,7% 23,8% 27,6% 21,7%
Regular 6,3% 5,1% 7,3% 6,3%
Poc 33,2% 37,6% 35,8% 34,3%
Gens 33,0% 23,2% 25,9% 30,2%
Norespon 2,2% 2,4% 0,0% 1,9%
Molt 5,9% 8,0% 6,5% 6,3%
Bastant 21,5% 26,8% 28,2% 23,5%
Regular 7,4% 9,1% 9,6% 8,0%
Poc 31,4% 33,3% 33,3% 32,0%
Gens 31,6% 20,4% 21,9% 28,2%
Norespon 2,2% 2,4% 0,5% 2,0%

P32A  32.A través dels 
mitjans de comunicació 
sap del que passa a... 
Àmbit Metropolità

P32B  32.A través dels 
mitjans de comunicació 
sap del que passa a... 
Comarques gironines

P32G  32.A través dels 
mitjans de comunicació 
sap del que passa a... 
Comarques Centrals

P32C  32.A través dels 
mitjans de comunicació 
sap del que passa a... 
Camp de Tarragona

P32D  32.A través dels 
mitjans de comunicació 
sap del que passa a... 
Terres de Ponent

P32E  32.A través dels 
mitjans de comunicació 
sap del que passa a... 
Comarques de l’Ebre

P32F  32.A través dels 
mitjans de comunicació 
sap del que passa a... Alt 
Pirineu i Aran
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